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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

83 لاس درکلمع تایلام تخادرپ رب هولاع83 لاس درکلمعزا یمومع یاهدمآرد باسح هب یاهتکرش یزاربادوس %30زیراو

5828:هرامش
05/04/1384:خیرات
:تسویپ

ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام روما لک هرادا

نوناق نآ2 هرامش تسویپ رد اهنآ مان هک یتلود یاه تکرش یمامت،روشک لک1384 لاس هجدوب نوناق1 هرصبت"ج" دنب قبط
تاسسوم و اه کناب نینچمه و000هعسوت مراهچ همانرب نوناق160 هدام عوضوم یتلود یاه تکرش هلمج زا،هدش روظنم
تایلام تخادرپ رب هولاع،1384 لاس رد دنفظوم ینامرد تامدخ همیب نامزاس یانثتسا هب یتلود همیب یاه تکرش و یرابتعا
یمومع دمآرد باسح هب ار دوخ1383 لاس)هژیو دوس( یزاربا دوس)%30(دصرد یس لداعم،1383 لاس درکلمع دمآرد رب
هدشدای غلبم لوصو،دنب نآ ریخا مکح دانتس اب انمض.دنیامن زیراو روبزم هجدوب نوناق موس تمسق130101 فیدر عوضوم
رظن.دوب دهاوخ نآ یدعب یاه هیحلاصا و1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق رد ررقم و طوبرم ماکحا عبات
:ددرگ یم رکذتم ارریز تاکن یدعب تلااکشا زورب زا یریگشیپ روظنم هب،رکذلا قوف ینوناق مکح هب
زین ار روبزم%30 نازیم،1383 لاس درکلمع تایلام تخادرپ هب طوبرم ررقم دعوم رد دوب دنهاوخ فلکم هدربمان نایدوم
یم اهنآ یعمجباوبا ءزج یتایلام ثیح زا هک روکذم نایدوم زا کی ره هب یتایلام روما تارادا،تسا یضتقم نیاربانب،دنزادرپب
عوضوم طوبرم باسح هب ررقم تقو رد ار دوخ1383 لاس هژیو دوس دصرد یس لداعم هک دننک غلابا تقو عرسا رد،دنشاب
لک هرادا هید�أت و زیراو ) ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب دزن روشک لک یراد هنازخ407 هرامش باسح(130101 فیدر
تارادا و دنهد هئارا طبریذ یتایلام روما هرادا هب،قلعتم تایلام تخادرپ و یلام یاه تروص و همانراهظا میلست عقوم ار هنازخ
.دنیامنب طبض رما هدنورپ رد ار روکذم یاه هید�أت یتسیاب یتایلام روما
ندش یرپس زا دعب و یریگیپ ار عوضوم دوب دنهاوخ فلکم طوبرم یتایلام یاهدحاو،هید�أت هئارا مدع تروص رد تسا یهیدب
لوصو( میقتسم یاه تایلام نوناق مراهچ باب زا مهن لصف قفو نآ بفاعتم و لاسرا هبلاطم گرب موزللادنع،تخادرپ دعوم
.دنراد لومعم ار مزلا تامادقا )تایلام

هنگنز درک یردیح اضرملاغ

هتسباو ینوناق داوم

...84 لاس هجدوب

1384/04/05 :دنس خیرات
5828 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضرملاغ( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هنگنز درک یردیح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هب یاهتکرش یزاربادوس %30زیراو
یمومع یاهدمآرد باسح
رب هولاع83 لاس درکلمعزا
83 لاس درکلمع تایلام تخادرپ
هژیو دوس دصرد30 زیراو
باسح هب یتلود یاهتکرش
رب هولاع یمومع یاهدمآرد
درکلمع دمآردرب تایلام تخادرپ
1383 لاس

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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5828 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1407 :همانشخب

1 of 2 3/11/2024, 11:23 AM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1009
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1009
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1009
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1009
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1009
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1009
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1009
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1009
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1009
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1407
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1407
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1407
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1407
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1407
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1407
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1407
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1407
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1407
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1407
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1407
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1407
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1407
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1407
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1407
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1407
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1407
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1407
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1733
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1733
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1733
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1733
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1733
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1733
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1733
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1733
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1733
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1733
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1733
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1733
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1733
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1733
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1733
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1009/1733
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1009
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1009
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1009
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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